11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.11.2011 00:39:16

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.11.2011 12:11:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/247920/answer/248153




9T0 MOXKeT ObITh ClTy4yaiHas HaxodKa. Ec/iu mpu MOBTOPHBIX aHaIU3ax OyayT IOBTOPSTHCS,
o0paTUTECH K IIeAUaTPy B CBSI3U C BO3MOKHBEIM HapylleHneM oOMeHa BEIECTB.



